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   議事日程第４号         第１回定例会 

   平成２５年３月８日（金曜日）  午前９時３０分開議 

 

   再  開 

日程第 １ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（平成２４年度寒河江市一般会計補正

予算（第６号）） 

〃  ２ 議第 ４号 平成２４年度寒河江市一般会計補正予算（第７号） 

 〃  ３ 議第 ５号 平成２４年度寒河江市公共下水道事業特別会計補正予算（第３号） 

 〃  ４ 議第 ６号 平成２４年度寒河江市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

 〃  ５ 議第 ７号 平成２４年度寒河江市介護認定審査会共同設置特別会計補正予算（第１号） 

 〃  ６ 議第 ８号 平成２４年度寒河江市立病院事業会計補正予算（第２号） 

 〃  ７ 議第４２号 寒河江市屋内多目的運動場新築工事請負契約の締結について 

 〃  ８ 質疑 

 〃  ９ 予算特別委員会設置 

 〃 １０ 委員会付託 

   散  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第４号に同じ 

 

 

再    開    午前９時３０分 

 

○髙橋勝文議長 おはようございます。 

  ただいまから本会議を再開いたします。 

  本日の欠席通告議員は、３番遠藤智与子議員、14番佐藤良一議員であります。 

  出席議員は定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

  本日の会議は、議事日程第４号によって進めてまいります。 

 

議 案 上 程 

 

○髙橋勝文議長 日程第１、承認第１号から日程第７、議第42号までの７案件を一括議題といたしま

す。 

 

 

 



質    疑 

 

○髙橋勝文議長 日程第８、これより質疑に入りますが、所属する委員会の審査案件に関する質疑は

極力控えるとともに、概括的な質疑にとどめていただくようお願いをいたします。 

  承認第１号に対する質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  議第４号に対する質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  議第５号に対する質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  議第６号に対する質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  議第７号に対する質疑はありませんか。杉沼議員。 

○杉沼孝司議員 24年度の介護認定審査会の補正について、審査判定会議の開催件数の減少等に伴う

というふうにありますけれども、それについてちょっとお伺いしたいと思います。今年度の開催計

画は何件で、実際は何件くらい減数になったのかを教えていただきたいと思います。 

○髙橋勝文議長 那須健康福祉課長。 

○那須吉雄健康福祉課長 計画では201回の予定でしたけれども、お示しのとおり２回ほど減ってお

りまして、３月まだ時間がありますけれども、そういう状況になっております。以上です。 

○髙橋勝文議長 杉沼議員。 

○杉沼孝司議員 施設に入りたいなんていう場合などは、介護認定の等級によっても決まることがあ

るわけですので、少なくなったために介護認定の審査への影響はなかったのか、お伺いしたいと思

います。 

○髙橋勝文議長 那須健康福祉課長。 

○那須吉雄健康福祉課長 ２回減というふうに申しあげましたけれども、２回減のうち１回が寒河江

市で、もう１回はほかの町になってございまして、寒河江市の案件については案件がなかったので

審査会がなかったということでございます。 

○髙橋勝文議長 ほかに。川越議員。 

○川越孝男議員 今の関係で、回数が減った理由はわかりました。寒河江の場合は対象者がなかった

ということで、その予定されたときに。 

  それでお尋ねしたいのは、審査対象者がどれくらいになっているのかということと、それから審

査会を開催した場合の所要時間というのは大体どれくらいかかっているのか、把握していれば教え

ていただきたいと思います。 

○髙橋勝文議長 那須健康福祉課長。 

○那須吉雄健康福祉課長 第１点の部分については、仮に２月末ですと4,200件ほど行っておりまし

て、22年度、23年度も、22年度で申しますと4,460件、23年度が4,552件ですので、件数的にはそう

いう形に進んでいるというふうに思っています。 

  所要時間でありますが、大体２時間程度というふうになっています。以上です。 



○髙橋勝文議長 ほかに。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  議第８号に対する質疑はありませんか。川越議員。 

○川越孝男議員 現在の入院者数というのは、一般とそれから療養のほう、今現在どういう数なのか

教えていただきたいと思います。 

○髙橋勝文議長 安食病院事務長。 

○安食俊博病院事務長 今現在の入院患者数でございますが、療養病棟につきましては30床のうち20

名、あと一般病床については、最近全体で90名くらいになっておりましたので、今現在では70名く

らいになってございます。一般病床が70名とあと療養病床が20名、そのくらいの数字で推移してお

ります。 

○髙橋勝文議長 川越議員。 

○川越孝男議員 今現在は、70名なり20名というふうなことのようでありますけれども、24年度の当

初の計画では、当初というか今までの計画は、一般が76名のところを63名にしたいというのが今回

の補正なわけです。あと、療養についても28名を18名にしたいというふうなことですけれども、今

回改正するやつよりも実質的に今現在は多いわけでありますけれども、たまたま今療養であれば３

カ月、一般であれば12カ月に平均すると、やっぱりこれくらい移るんだというふうなことなのか、

その辺も教えていただきたいと思います。 

○髙橋勝文議長 安食病院事務長。 

○安食俊博病院事務長 今年度の患者の動向でございますが、一般病床、４月から11月で１万5,237

人ということで、１日62.5人くらいになってございます。12月から２月は、１日で70.9人、人数で

申しあげますと6,383人となっております。去年の状況などを見ますと、３月にちょっと減ってい

るという状況などもございまして今回の人数、一般病床については今のような人数ですが、あと療

養病床は１月から始まりまして、１月２月で808人となってございます。１日13.7人という計算に

なりますので、現在は20名までになっており、今から１週間に二、三名ずつ入れていくという計画

でございますので、今回の補正では一般病床で、１号補正でいただきました今議員さんからありま

した数値で一般病床で4,745人、療養で900人の減を見込んで、それに向かって進めていくというふ

うに考えたところでございます。 

○髙橋勝文議長 ほかに。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  議第42号に対する質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

 

予算特別委員会設置 

 

○髙橋勝文議長 日程第９、予算特別委員会の設置についてお諮りいたします。 

  議第４号については議長を除く17人を委員に選任して構成する予算特別委員会を設置し、これに

付託の上、審査することにいたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 



   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第４号については議長を除く17人を委員に選任して構成する予算特別委員会を設置し、

これに付託の上、審査することに決しました。 

 

委 員 会 付 託 

 

○髙橋勝文議長 日程第10、委員会付託であります。 

このことにつきましては、お手元に配付しております委員会付託案件表のとおり、それぞれ所管

の委員会に付託いたします。 

 

 委員会付託案件表  

委 員 会 付 託 案 件 

総務文教常任委員会 承認第１号、議第42号 

厚生常任委員会 
議第６号、議第７号、議第

８号 

建設経済常任委員会 議第５号 

予算特別委員会 議第４号 

 

   散    会    午前９時５７分 

 

○髙橋勝文議長 以上で本日の日程は終了いたしました。 

  本日はこれにて散会といたします。 

  御苦労さまでした。 

 


